

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки (кваліфікація доктор філософії з економіки) відзначається своєю комплексністю та орієнтацією на формування як наукових, так і практичних навичок у здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Вона спрямована на підготовку сучасних фахівців, здатних до впровадження наукових рекомендацій в економічній діяльності, а також до розвитку економічного мислення на підґрунті наукових підходів. Це відповідає сучасним вимогам ринку праці та забезпечує випускникам програми конкурентоспроможність і актуальність їхніх очікуваних результатів навчання (компетентності).

Вивчення даної освітньо-наукової програми зі спеціальності 051 «Економіка» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти дозволяє констатувати, що обсяг обов'язкових компонент підготовки не перевантажений другорядними, компоненти не дублюють за змістом одна одну. Зміст компонент навчання відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувача вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 051 «Економіка», представлено у логічній послідовності, що сприяє ефективному засвоєнню матеріалу та розвитку відповідних компетенцій. Наявність вибіркового компонент свідчить про можливість обирати напрямок підготовки з урахуванням власних наукових вподобань, що сприяє особистій професійній реалізації. Проте, на нашу думку, доцільно посилити та чіткіше визначити особливості освітньо-наукової програми, що забезпечило б її більшу привабливість серед інших.

Аналіз освітньо-наукової програми «Економіка» дозволяє констатувати, що вона розроблена на високому рівні та в повній мірі (за структурою, змістом та методами навчання) забезпечує підготовку докторів філософії з економіки. Наявний належний кадровий, матеріально-технічний, навчально-методичний та фінансовий потенціали Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного дозволяє ефективно реалізувати складові освітньо-наукової програми, а сама ОНП відповідає сучасному рівню розвитку економічної науки та практики і може бути рекомендована для підготовки здобувачів галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка».

Професор кафедри економіки та митної справи  
НУ «Запорізька політехніка»,  
д.е.н., професор

Підпис Карпенко А.В.

Засвідчую:

Начальник відділу кадрів

Бусел В. М.



А.В. Карпенко